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 COMUNE di CASTELNUOVO BORMIDA

(Provincia di Alessandria)

Piazza Marconi, 4 – tel n. 0144 714535 fax n. 0144 715835

P.I. 00441090065 – e.mail: info@comune.castelnuovobormida.al.it
e.mail certificata: comune.castelnuovobormida@pec.it
AVVISO AI CITTADINI
MISURE URGENTI DI SOLIDARIETA' ALIMENTARE

ART: 53 del D.L. 73/2021

Con l’entrata in vigore del D.L. n. 73/2021, c.d. “decreto sostegni bis”, convertito in L. n. 106/2021, tra le misure urgenti connesse all’emergenza Covid-19 viene riproposta la misura dei BUONI DI SOLIDARIETA’, ampliando l’area di intervento dei sostegni alle famiglie oltre che all’ acquisto di generi di prima necessità, al pagamento dei canoni di locazione e delle utenze domestiche.
In ragione del sopra citato decreto-legge con DM 24 giugno 2021 sono stati assegnati al Comune di Castelnuovo   Bormida risorse pari a € 2642,36 per anno 2021 con un residuo di € 90,14 anno 2020 per un totale di € 2732,50, per
l’adozione delle misure urgenti di solidarietà di cui sopra.
Ai fini della concessione dei buoni è stato definito che i Comuni possono utilizzare le indicazioni contenute 
nell’Ordinanza della Protezione Civile n. 658 del 29-03-2020, fino ad oggi riferimento per l’erogazione dei Buoni spesa.
CONSIDERATO che sono stati assegnati ai Comuni italiani fondi specifici per l'acquisizione i BUONI SPESA per l'acquisto di generi alimentari presso gli esercizi   commerciali contenuti nell' elenco pubblicato da ciascun comune sul proprio sito istituzionale, tali fondi possono essere utilizzati anche per le ulteriori necessità specificate nell’ art.  53 del D.L. 73/2021 (pagamento locazioni e utenze domestiche).
CONSIDERATO che all'art.  2 comma 6 dell'Ordinanza, si stabilisce che sia l'Ufficio dei Servizi Sociali di ciascun Comune ad individuare la platea dei beneficiari tra i nuclei familiari più esposti agli effetti economici derivanti dall' emergenza epidemiologica da virus Covid-19 e tra quelli in stato di bisogno per le urgenti necessità, con priorità per quelli che non hanno già ricevuto sostegno pubblico;

L’assegnazione del beneficio, fino ad esaurimento risorse, è pertanto condizionata alla valutazione del profilo di necessità e di bisogno determinata dal Servizio Sociale del Comune.

SI COMUNICA
che questo Ente, intende acquisire le Domande per i Buoni Alimentari al fine di consentire di redigere un elenco dei beneficiari.
La domanda per l'erogazione dei Buoni Spesa / o altro beneficio (v. art 53) è allegata al presente Avviso o disponibile presso gli uffici comunali, al mattino dalle ore 9.00 alle ore 12.00 dal lunedì al sabato.
Tale domanda dovrà essere inviata entro il 24 GENNAIO 2022 mezzo mail al seguente indirizzo:  info@comune.castelnuovobormida.al.it oppure consegnata a mano presso la sede comunale nell' orario sopraindicato.

Castelnuovo Bormida,

                                                                   





  Il Sindaco

                                                                                                                                        (Giovanni Roggero)
